	
	РЕГИСТРАЦИОННЫЙ БЛАНК (предъявляется при регистрации в день выставки)
	




МФА  



КЛИЧКА: ((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
ВЛАДЕЛЕЦ:  (((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
Ф.И.О (полностью)

ВЫСТАВОЧНЫЙ ВЗНОС:  ((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
Сумма (прописью)

АГЕНТ: ((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
Ф.И.О (полностью)

ДАТА: «(((((» (((((((((((((((((((((((((  года     ПОДПИСЬ: ((((((((((((((((((((((((((((((


ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВКИ.

Место проведения выставки - ЛФК ЦСКА - Футбольный манеж (Ленинградский проспект дом 39, строение 1. Проезд - м. Динамо или м. Аэропорт).
· Регистрация животных – каждый день выставки с 7.30 до 9.30. Если Вы с Вашей кошкой участвуете в рингах нескольких выставочных систем (WCF, CFF, МФА), то Вам необходимо пройти регистрацию и получить выставочные номера по каждой из систем. ВНИМАНИЕ!!! Опоздавшие участники на выставку не допускаются, экспонентский взнос не возвращается!!!
· Участнику выставки настоятельно рекомендуется, сразу после прохождения регистрации, проверить правильность внесенных в каталог данных о Вашей кошке. Если Вы нашли ошибки – заполните специальный бланк, и незамедлительно сдайте его в секретариат. 
· На выставке необходимо иметь при себе следующие документы: ветеринарный паспорт с отметкой о дегельминтизации и прививках, справку формы № 4 (№ 1, для иногородних участников); родословную или сертификат породы, сертификат, подтверждающий титул животного.
· В случае не прохождения одним из животных ветеринарного контроля остальные животные этого владельца на выставку не допускаются. Экспонентский взнос не возвращается.

· Справку о прохождении ветконтроля следует сохранять до конца выставки.

· Котята на продажу (с 10 недель) допускаются в выставочный зал только по предварительной заявке. Прохождение ветеринарного контроля ОБЯЗАТЕЛЬНО!

· Просьба соблюдать общепринятые правила поведения в общественных местах, не распивать спиртные напитки, курить только в специально отведенных для этого местах. Помните, что выставка общественное мероприятие и праздник для всех любителей кошек, будьте, пожалуйста, взаимно вежливыми и радуйтесь не только своим победам!

Еще раз напоминаем: 

со всеми вопросами обращайтесь к  администратору выставки!
